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ШАНОВНІ КОЛЕГИ, ВИКЛАДАЧІ, 

СТУДЕНТИ! 

 

 
24 ЛЮТОГО 2022 РОКУ рф ЦИНІЧНО ТА 

ЖОРСТОКО НАПАЛА НА УКРАЇНУ. 

СЬОГОДНІ В НАШІЙ КРАЇНІ ТРИВАЄ 

НЕВПИННА БОРОТЬБА ЗА СВОБОДУ ТА 

ЖИТТЯ ВСІХ УКРАЇНЦІВ. МИ 

ВКЛОНЯЄМОСЬ ЗСУ, МИ ВКЛОНЯЄМОСЬ 

ПЕРЕД КОЖНИМ, ХТО 

БОРОНИТЬ НАС! 

 

 
 

НЕ ДОЗВОЛИМО ВІЙНІ ЗАБРАТИ НАШЕ 

ПРАВО НАВЧАТИСЯ ТА РОЗВИВАТИСЯ! 

 

 
Разом, ми - сила! 

І разом ми переможемо! 

Слава Україні! Героям Слава! 
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ПЕРЕВАГИ ВИКОРИСТАННЯ ІНФОРМАЦІЙНО — 

КОМУНІКАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ В СПОРТІ. 

МЕТОДИ ЇХ ЗАСТОСУВАННЯ ТА ВПРОВАДЖЕННЯ У 

СУЧАСНЕ ЖИТТЯ 

Актуальність. Інформаційно-комунікаційні технології 

(ІКТ) – це неодмінна складова сучасного спорту та всього 

нашого життя в цілому. Завдяки технологічному прогресу, 

спортсмени   можуть досягати   неймовірних   результатів   і 

швидко отримувати потрібну інформацію та підтримувати 

зв'язок зі своїми тренерами та командою. Саме це 

надзвичайно пришвидшує розвиток кожного спортсмена. 

Інформаційні технології також змінили спосіб, яким 

люди сприймають спорт. Завдяки трансляціям в інтернеті, 

фанати з усього світу можуть дивитись улюблені команди та 

спортсменів в режимі реального часу. Також, відеотрансляції 

mailto:svboiko.1m21@knmu.edu.ua
mailto:vv.shutieiev@knmu.edu.ua
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Матеріали та методи: Одним з головних способів 

дозволяють повторно переглянути важливі моменти матчів та 

змагань. 

використання ІКТ в спорті є аналіз даних. Дані можуть бути 

зібрані з різних джерел, наприклад, з браслетів фітнес- 

трекерів, датчиків руху або зі спеціальних апаратів. Збір та 

аналіз даних допомагає тренерам і фізіотерапевтам більш 

ефективно працювати зі спортсменами, покращуючи їхню 

фізичну підготовку та здоров’я. Також вони попереджають 

захворювання та травми що можуть виникнути під час 

тренувань, а також обмежують спортсмена якщо той має 

певні протипоказання. Це неодмінно позитивно сказується на 

здоров'я спортсменів, що покраще їхні результати у спорті. 

ІКТ допомагають відстежувати результати 

спортсменів та їхні досягнення. Наприклад, спортивні 

аплікації дозволяють вести журнал тренувань та змагань, що 

дозволяє тренерам та спортсменам аналізувати досягнення та 

вдосконалювати підхід до тренувань. 

ІКТ також допомагають збільшити популярність 

спорту та залучити нових шанувальників. Під час взаємодії у 

соціальних мережах таких як: Instagram, Facebook, Telegram, 

YouTube й інших, та інтерактивних трансляцій фанати 

можуть 
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допомагаючи покращити якість підготовки та здоров'я 

спортсменів, збільшити популярність та привабливість 

спорту, забезпечити безпеку та контроль дотримання правил. 

Висновки. Системи відеоспостереження та аналізу 

дізналися трішки більше про життя своїх улюблених 

спортсменів, їх звички, вподобання та повсякденну рутину. 

Спортивні ліги та команди використовують соціальні мережі 

для спілкування зі своїми шанувальниками та рекламування 

подій свого спорту. Завдяки рекламі спортсмени можуть 

монетизувати свої знання, та отримувати додатковий дохід, 

продаючи наприклад спортивні марафони, курси зі 

схуднення, або харчування. 

ІКТ також допомагають збільшити безпеку та 

контролювати дотримання правил в спорті. 

відео дозволяють виявляти порушення правил та проводити 

судові рішення на підставі доказів. Також, системи 

електронного суддівства дозволяють зменшити вплив 

людського фактора та забезпечити більш об'єктивне рішення. 

Ці впровадження є дуже корисними, адже як ми знаємо зараз 

у світі дуже поширена корупція, і саме електронні системи 

допомагають їй запобігти. 

Загалом,   ІКТ впливають на спорт у багатьох аспектах, 
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майбутньому. 

Таким чином, людина вже зовсім скоро перекладе 

більшість своїх обов'язків на штучний інтелект. 
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